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Rekstokfinale 

 
 24 Omcirkel in elke zin de juiste mogelijkheid. 

 

Tijdens de afzet is Fafzet 

kleiner dan 

Fz. even groot als 

groter dan 

 

Tijdens de afzet is de beweging omhoog 

constant 

. versneld 

vertraagd 

 

Na de afzet is de beweging omhoog 

constant 

. versneld 

vertraagd 

 
 

 26 Omcirkel in elke zin de juiste mogelijkheid. 
 

Door het buigen van de knieën wordt de 
remafstand 

vergroot. 
remkracht 

 

Door het buigen van de knieën wordt de 
remafstand 

verkleind. 
remkracht 
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 27 Zet een kruisje achter elke veiligheidsvoorziening in een auto die te 
vergelijken is met het door de knieën buigen. 
 

veiligheidsvoorziening  

airbag  

veiligheidsgordel  

kooiconstructie  

kreukelzone  

 
 

Zeilrecord 

 
 31 Noteer in de zin de oorzaken van de tegenwerkende krachten op de boot. 

 
De tegenwerkende krachten ontstaan door 
 

wrijving met  

 
en 
 

wrijving met  

 
 

Wiebelstep 

 
 33 Maak elke zin compleet. 

 

Katrol 2 verandert niet wel de richting van de kracht. 

 

Katrol 2 verandert niet wel de grootte van de kracht. 

 
 
 


